2014年12月11日星期四 主编·音国编辑·建波版式·呈仙校对·义荣

继龙湾万达广场之后,平阳万达广场、乐清南虹广场相继开业

"综合体"你方唱罢我登场

近期,平阳万达广场、乐清南虹广场等城市综合体相继开业,明年还将有多座城市综合体投入运营,温州已进入综合体运营阶段。专家认为,城市综合体的火爆现象反映出需求旺盛。

多座综合体进入运营阶段

上周六,位于平阳鳌江的平阳万达广场开业,吸引了大批市民前往参观,其中万达百货、永辉超市、IMAX影院等主力店成为亮点。12月9日,继住宅项目交付使用后,入驻瓯北商务中心的铂尔曼酒店正式对外营业,成为我市继香格里拉、喜来登之后又一国际品牌五星级酒店。今天,乐清南虹广场也将投入运营,该项目引进200多家国内外知名品牌,其中银泰百货、沃尔玛超市、满记甜品、味干拉面等均为首次入驻乐清。

继今年底多座城市综合体陆续运营 后,明年我市还将迎来城市综合体开业潮, 置信广场、万象城、大西洋银泰城、平阳银 泰城、苍南银泰城等多座城市综合体将于 明年投入运营,温州将全面进入综合体运 营时代。

与此同时,温州中心、牛山国际综合体、滨江广场、温州立体城、乐清正大城、瑞安新天地广场、瑞安中润广场、瑞安紫荆假日广场、平阳汇鑫新天地、平阳中塑国际城、萧江新天地、水头财富广场、龙港逸和

新天地、泰顺华鸿广场等近二十座城市综合体正在有序建设中。此外,近期我市还有多座城市综合体即将启动,包括安邦金融广场、奥体城、瑞安新湖城等,龙湾中心区、三江商务区等地还将有城市综合体地块出让。

城市综合体深受市民欢迎

城市综合体的陆续运营引起了市民的极大关注。据了解,平阳万达广场开业首日客流量达30万人次,销售额达2000万元。

来自龙港的黄女士,于开业当天就前往平阳万达广场,她表示,作为该区域首座城市综合体,填补了这方面的空白,万达的各国美食、星巴克、IMAX电影对年轻人来讲很受欢迎,而且活动力度也很大,整个商场人满为患,吃饭实在排不上队。来自水头的张先生表示,万达的开业使鳌江恢复了流域商贸中心的地位,而且万达这样的大品牌能落户县镇,作为平阳人感到非常自豪,之前前往龙湾万达广场即使走高速也需要近两个小时,现在半小时车程也可以到平阳万达了,给温州南片市民带来了极大的便利。

城市综合体的陆续运营为市民的休闲生活方式带来很大的变化,一些市民已经开始期待明年投用的城市综合体。家住梧田的陈先生表示,以前周末一般会选择去欧洲城,拥堵的交通和紧张的车位都很影响心情,自从两年前龙湾万达广场开业后,他将周末的主战场转向龙湾万达广场,不仅方便了交通和停车,而且在规模、品牌、档次上都有了很大的提升,而他更期待的是离梧田较近的万象城,以后都可以不用开车了。

综合体火爆反映需求大

对于城市综合体运营与建设出现的火爆现象,温州大学建筑工程学院副教授潘安平认为,城市综合体的大量建设与人气火爆,可以反映出存在大量需求。

首先,在城市化、城镇化的浪潮中,政府在开发新城时需要一个亮点来吸引人气,带动区域发展。新城在档次、规划、发展空间等都存在很大优势,更适合建设大规模、高规格的城市综合体。在目前的行情下,开发商销售更需要卖点吸引购房者,尤其在新开发区域需要配备完善的配套设施,满足住户需求。以大型商业为核心的

城市综合体具有集聚人气、完善配套的作用,能对所在板块的楼盘起到很强的带动作用。

其次,随着经济发展与生活水平的提升,人们不再满足于基本的生活需求,开始追求更高水平的物质条件与精神享受。相比老城区的传统百货,城市综合体规模更大,业态更为丰富,在做好商贸业的同时融入餐饮、娱乐等方面,为消费者提供一条龙服务,优势非常明显,而且在交通、停车等方面也非常便利。对于本身商业较为薄弱的郊区、县域,城市综合体填补了这方面的空白。

温州泰和房产营销机构总裁林育将今年称为温州城市综合体"元年",他表示,经过前几年的大规模城市建设与招商引资,从今年起大量城市综合体将会陆续投入运营。各大品牌开发商、回归温商带来较为成熟的城市综合体开发、运营经验,为温州房地产、商业市场带来新面貌,深受市民青睐。同时,城市综合体的自持物业部分,对促进消费、税收、就业等方面带来很大帮助,起到促进经济发展的作用。

见习记者 王而凡

本周我市 5宗地块将出让

上周,令人关注的龙湾城市中心区C-14地块,被我市知名房企中梁地产集团以27740万元收入囊中,项目暂命名中梁·香缇华府,这是继中梁·香缇国际之后,"中梁"在龙湾中心区开发的又一高端楼盘。上周我市共有3宗地块成功出让,本周我市郊县又有5宗小地块挂牌上市,总面积36亩,规划总建筑面积64705㎡。

据市公共资源交易中心数据显 示,上周我市成功出让3宗地块,总 面积超过43亩,中标总价29370万 元,比出让起始总价高325万元。 其中市区成功出让2宗,瑞安市1 宗。12月4日,温州状元楼大酒店 有限公司以1210万元竞得温州经 济技术开发区金海园区 D-37a-1 地块,比出让起始价高140万元。 12月5日,温州市中梁庆置业有限 公司以27740万元竞得龙湾城市中 心区 C-14 地块,楼面均价为 6847.86元/㎡。另外,个人以420 万元竞得瑞安飞云街道东垟村甬台 温高速拆迁安置地块上四间地基的 开发使用权。

本周郊县推出了5宗小地块,包括瑞安塘下镇凤士村拆迁安置地块、泰顺县新城区LZ-02-04-1地块、苍南县龙港镇龙金大道35地块、龙港镇黄家蓬片区A09-3地块和A25地块等,总面积36亩,规划总建筑面积64705㎡,其中住宅面积占8成以上,出让起始总价不足8335万元。 商报记者 谭亚林



港龙乐汇城岁末压轴登场

12月7日,港龙商业广场升级版——港龙乐汇城重磅推出。

港龙乐汇城产品定位为一站式吃、喝、玩、乐。包括中影影院、儿童主题馆、美食天地、母婴用品、礼品饰品5大主力业态,产品种类包罗万象,应有尽有。据了解,首批入驻的主力品牌商家有中影国际影城、欢乐王国、必胜客、印象音乐 KTV、真食汇等。港龙二期乐汇城继续沿用一期义乌商贸城的经验管理模式,采取十年无忧托管,让投资客的收益稳定。

据港龙置业有限公司相关负责人透露,作为港龙旗下的产品重头戏之———港龙乐汇城已经在苏州、昆山、杭州、无锡等地成功开发并运营,均得到了当地市场的热捧,此次的面试,也意味着港龙商业广场真正意义上打造了一站式商业综合体的概念,吃、喝、玩、乐、购一站式的消费理念,体验式的购物未来将会是整个瓯海区的消费坐标,大品牌、大商家的加盟更使得项目星光熠熠。

据了解,项目预计2015年1月公开对外发售,此次二期乐汇城改变了周边商业项目的高总价的方式,将以小面积,低首付,对外销售。



萧江新天地商业体验馆开放

12月6日上午,萧江新天地商业体验馆在《奥运击缶》音乐声中开放,现场数千名居民见证了其火爆场景。当天,商业情景秀现场展示,让前来观摩体验的市民流连忘返,5台iphone6手机,特邀嘉宾天悦与思琪现场助阵将活动推广向高潮。该商业中心融合了多重时尚商业元素,以"时尚、精品、休闲"为主题,目前与横店影城已经签约,与肯德基、人本超市、万信酒店和百丽百货等10余个国际知名品牌达成人驻意向,将让当地居民在该中心都能轻松享受"可游、可购、可玩、可赏"的消费乐趣。

萧江新天地项目由琪乐集团旗下的琪乐置业打造,总投资额10亿元。该项目是我市"温商回归"重点工程项目,平阳县政府大力支持的重点项目,2014平阳县百亿重大工程之一,旨在打造平阳商业服务旗舰项目。位于萧江主城区中心,城市主干道世纪大道与河滨路交会处,区域位置极其优越,直达G15高速萧江出人口、104国道并相连周边强镇龙港、金乡等地区并与萧江老城区紧密相连;周边汇聚萧江主城区各个成熟配套资源,1.5公里范围内汇集学校、医院、酒店、农贸市场、商业街和银行机构等配套。项目占地面积120亩,其中,一期占地面积42亩,规划地上总建筑面积10万㎡,由经典ART DECO美式豪宅、一站式综合商业体、精品主题酒店等多种业态构成,是集居住、购物、文化、娱乐、休闲、商务等多功能于一体的城市综合体。

大征